
 

 
 

PROCÈS-VERBAL 
3e séance régulière 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
2022-2023 

École Notre-Dame-Saint-Joseph 
le mercredi 7 décembre 2022 à 19 h 

 

1. Ouverture de la séance 
Mme Lépine accueille les membres, constate le quorum et ouvre la séance à 19h00. 
 

2. Présences 
Les membres ont écrit leur présence sur la liste de présence.  

 
4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Mme Annie Gendron et résolu : 
QUE l’ordre du jour soit adopté tel que déposé. 
 

07-12 CÉ-22/23- 24                                                                                                      Adopté à l’unanimité 
 

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 2 novembre 2022.  
Il est proposé par Mme Sonia Leroux et résolu: 
QUE le procès-verbal du 2 novembre 2022 soit adopté tel que déposé. 

 
07-12 CÉ-22/23- 25                                                                                                      Adopté à l’unanimité 
 
6. Mot de la direction 

Mme Lépine nous souhaite la bienvenue et mentionne qu’il s’agit du dernier conseil d’établissement de l’année 
2022. Nous savourons ces beaux moments de l’année à l’approche de Noël. Mme Lépine souligne le succès de 
la campagne de l’Halloween de la fondation ressources pour les enfants diabétiques. Nous avons amassé la 
somme de 3 589 $. 

 
 7. Mot de la présidence 

M. Christian Malo encourage l’équipe pour le dernier sprint de 2022 et souhaite que le dynamisme de l’école 
se poursuive.  

 
 8. Budget révisé du service de garde 
     Il est proposé par M. Steeve Lessard et résolu: 
     QUE le budget révisé du service de garde soit adopté tel que déposé. 
 
07-12 CÉ-22/23- 26                                                                                                      Adopté à l’unanimité 
 

9. Le plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation 
  
  Il est proposé par M. Pierre-Paul Letellier et résolu: 
  QUE le plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation soit adopté tel que déposé. 
07-12 CÉ-22/23- 27                                                                                                      Adopté à l’unanimité 
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  10. Don des caisses Desjardins 

Mme Marie-Josée Lépine explique que la Caisse Desjardins remet un don à l’école de 3930$. Celle-ci  
propose que ce montant soit disponible pour les activités des élèves tout au long de l’année scolaire. Le 
conseil est en accord avec cette décision. 

  
      Il est proposé par Mme Sonia Leroux et résolu: 
      QUE le don des caisses Desjardins soit approuvé tel que déposé. 
 
07-12 CÉ-22/23- 28                                                                                                      Approuvé à l’unanimité 

 
 

  11. Journée porte ton pyj 
    Mme Caroline, enseignante de maternelle, a proposé à l’équipe-école de participer à la levée de fond     
    d’Opération Enfants Soleil qui consiste à porter un pyjama en échange de 2S durant la journée du 23 février  
     2023.  
 
    Il est proposé par M. Steeve Lessard et résolu: 
     QUE le projet de la journée porte ton pyj soit approuvé tel que déposé. 
 
07-12 CÉ-22/23- 29                                                                                                      Approuvé à l’unanimité 

 
 
  12. Formation aux membres du conseil d’établissement 
Mme Lépine présente le document informatif qui explique la formation obligatoire pour les nouveaux membres 
du conseil d’établissement. 
 
13. Activités parascolaires 
Mme Julie présente le document résumant les activités parascolaires et l’horaire de celle-ci pour la session 
d’hiver 2023. Les membres du conseil d’établissement demandent que le prochain horaire considère de laisser 
l’opportunité aux enseignants de faire de la récupération.  
 

  Il est proposé par M. Steeve Lessard et résolu: 
  QUE la programmation des activités parascolaires soit approuvée telle que déposée. 
 
07-12 CÉ-22/23- 30                                                                                                      Approuvée à l’unanimité 
 
13. OPP 
 
Deux rencontres ont eu lieu depuis la formation de l’OPP.  L’OPP planifie l’organisation d’une activité-école 
pour février, le cinéma. De plus, les membres ont partagé plusieurs idées de projet dont l’embellissement de la 
plate-bande, l’activité de fin d’année, la Kermesse, la remise des diplômes, le marche-o-thon (association possible 
avec le club de course et le club de marche). Les parents de l’OPP souhaitent soutenir l’équipe-école pour les 
différentes activités. 
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Les membres du conseil d’établissement acceptent d’emblée l’activité cinéma avec la vente de jus et de popcorn. 
Les revenus de cette journée serviront pour le fond des activités d’école. 

 
  Il est proposé par Mme. Sonia Leroux et résolu: 
  QUE l’activité cinéma soit approuvée telle que déposée. 
 
07-12 CÉ-22/23- 31                                                                                                      Approuvée à l’unanimité 
 
14. Coups de cœur 
Mme Julie souligne le succès du Projet Force chapeauté par Mme Stéphanie Brière pour les élèves ayant le 
profil de douance. 
Mme Annie Gendron souligne le beau projet du 2e cycle, la remise de cartes aux personnes âgées par les élèves. 
Mme Sonia Leroux souligne le début de l’arbitrage au hockey et la grande motivation des arbitres. 
Mme Sonia Leroux annonce une commandite de 1000$ de Walmart. 
 
15.Autres sujets  
Aucun 
 
16- Questions du public 
    
  M. Boudfir se questionne à propos du délai possible d’annuler l’inscription aux activités du SDG durant les 
journées pédagogiques. Mme Myliane Lefebvre explique qu’il en est ainsi afin de faciliter l’organisation scolaire 
et la réservation des activités. Toutefois, elle rappelle qu’il est possible de se désister 10 jours avant la tenue de 
l’activité. 
 
17. Levée de la séance 
 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par M. Steeve Lessard et résolu: 
QUE la séance soit levée à 20h38. 

29-09CÉ-22/23-32  Adopté à l’unanimité 
 

 
 

_______________________________                    ______________________________________ 
Christian Malo, président            Marie-Josée Lépine, directrice 
 

 
 


